

山东供暖期室内供暖温度提高到18℃

城镇低收入困难家庭享受供热费补贴

9月25日在济南举行的山东省第十二届人大常委会第四次会议上，省政府提请审议了《山东省供热条例(草案)》(以下简称《条例(草案)》)，根据这一《条例(草案)》，山东省采暖供热期室内供热温度将由原来的16℃提高到18℃，对于城镇低收入困难家庭和其他需要特殊照顾的家庭，政府将提供采暖供热费补贴。

《条例(草案)》指出，供

热将实行政府负责制，并建立一体化的供热经营管理模式，推行热源、管网、换热站一体化经营直供到户。城市、县城供热专项规划应当包含新建住宅小区供热设施同步建设的内容，并对既有住宅小区补建供热设施作出安排。有条件的镇和农村社区应当配套建设供热设施。

现行《山东省供热管理办法》规定，采暖期内用户室内

供热温度，在正常条件下不得低于16℃，《条例(草案)》指出，在正常的室外温度、建筑围护结构保温和室内采暖系统正常运行条件下，供热企业应当保证采暖供热期内用户卧室、起居室的室温不低于18℃，比原来提高了2℃。用户认为室内温度不达标的，可申请供热温度检测。因供热企业原因导致供热温度不达标的，供热企业应当减收供热

费。具体办法由设区的市、县(市)人民政府制定。此外，对于城镇低收入困难家庭和其他需要特殊照顾的家庭，政府将提供采暖供热费补贴。

供热企业负责新建小区供热经营设施的投资、设计、建设，以及入户端以外的供热经营设施的维修、养护、更新。对于具备分户用热计量条件的用户，供热企业应当按照用热量收费。

(济南日报)

我省将全面检查果汁饮料企业

近日国内媒体报道，在安徽砀山县、江苏丰县和山东平邑县，果农们把“瞎果”卖给了当地的汇源分公司、海升果业和安德利果蔬汁等生产企业。25日，记者从山东省质量技术监督局获悉，本次事件所涉及的平邑县汇源果汁工厂从去年底开始一直未生产果汁，与此

同时质监局相关人士表示，已开始着手在全省范围内对果汁饮料企业进行监督检查。

据了解，媒体报道当中所说的安徽省砀山县就是海升和汇源果汁分公司的所在地，江苏省的丰县是安德利分公司的所在地，山东的平邑县也是汇源的分公司所在地。这些企业

是从果贩子的手里收购“瞎果”，所说的“瞎果”指的就是由于各种各样的原因没有得到很好的保护，而腐烂变质或在没成熟前就掉到地上的水果。25日，山东省质监局相关负责人对记者表示，“已开始介入调查，但所涉及的平邑县汇源果汁工厂并没有开工，没

有查处到问题原料及相应产品。”该负责人同时表示，“每年质监局对省内果汁企业都有相应的年度抽检，本次事件爆光后，质检部门已着手开始在全省范围内对果汁饮品企业进行大规模检查，但因取证产品涉及广泛，查处结果的公布尚需时日。”

(济南时报)

将建3个太阳能发电示范乡镇

德州

记者从德州市发改委获悉，《德州市太阳能发电三年规划》日前编制完成，根据规划，德州市未来三年力争实现全市太阳能发电装机容量达到920.5MW(设定的装机容量单位)的目标，同时规划建设3个太阳能发电示范乡镇，5个太阳能发电示范村。

据了解，目前德州市太阳能产业以皇明集团为代表的太阳能热利用走在世界前列，年产太阳能热水器达到70万台套，累计推广量达到2600多万平方米，约占全国总保有量的16%。德州市拥有太阳能产品专利600多项，承担了国家863项目、国家科技攻关计划、国家火炬计划等太阳能科研课题20多项，科技实力和自主创新水平不断提高。

由于太阳能产业具有较大发展优势，德州市将以扩大能源供给、优化能源结构和培植战略性新兴产业为目标，大力实施太阳能光伏发电、太阳能热发电、聚光光伏发电、风光互补电站并举战略，因地制宜发展大型地面并网电站和分布式电站，统筹规划，合理示范先行，有序推广，提升太阳能发电水平，扩大开发利用规模，带动太阳能发电相关产业发展和人才培养，形成集技术研发、装备制造、示范应用、咨询服务为一体的太阳能发电产业体系，把太阳能发电产业培植成新的经济增长点。

(德州晚报)

农机购置补贴资金开始申领

济宁

记者25日获悉，根据省、市《2013年农业机械购置补贴工作实施方案》和省农机局、省财政厅《关于下达2013年中央财政第二批农机购置补贴资金控制额度的通知》要求，从即日起，济宁市今年第二批农机购置补贴资金开始申领。预计列支1450万元补贴资金助推“三秋”生产。对于购买重点补贴机具、单独购买配套作业机具实行优先补贴原则。

据悉，此次补贴机具共12大类46小类159个品目，第二批农机购置补贴资金主要用于补贴玉米联合收获机、花生联合收获机、免耕播种机及其配套动力机械、干燥机械等农业生产机械，市场上“非还田型玉米收获机”不作为补贴重点。对于购买重点补贴机具、单独购买配套作业机具，实行优先补贴原则。凡是济宁市符合补贴条件的农牧渔民、农场(林场)职工、从事农机作业的农业生产经营组织均可申请。在补贴的发放过程中，为了做到公开透明、公平、公正，各级农机部门将邀请纪检监察部门参与农机购置补贴工作全过程。切实维护农民的合法权益。对监督检查中发现的违规违纪行为，一经查实，要严肃处理。

(济宁日报)

青岛一岁母鸡产下180克巨蛋

青岛胶州铺集镇高庄村86岁的赵聚兰最近6天里老是美滋滋的，她饲养的一只一岁大的母鸡接连下了两枚巨大的鸡蛋，一枚180克，一枚170克，比2004年吉尼斯世界纪录记载的最大鸡蛋还要重。这事不但惊动了本村村民，周围村庄的村民都慕名来看新鲜。

(青岛早报)

济南设首批出租车“驿站”

专供司机加气吃饭

出租车新增运力听证会已过去一个月了，针对代表在会上提出的“加气难”等问题，济南市交通局为了减少出租车寻客时间，解决出租车驾驶员的“三难”问题，首次设立了首批4个出租车停靠点，司机在停靠点等客的同时

完成“加气”、“吃饭”等需要。

出租车新增运力听证会上，所有发言的出租车司机代表都提到了“加气难”的问题，“市区一共8000多辆出租车，假如每辆出租车等待加气时可以节省十分钟，那么全市

就可以节省出不止500辆出租车的运力。”据了解，济南交通局这次设立出租车停靠点，主要是为了解决司机“三难”问题，从而节省出运力以方便市民好打车。

交通局在实地走访查看公交场站停车场后，首批确定了

4处具备设立出租车停靠点的停车场，13个出租车停靠点车位。在不影响公交车正常运行的情况下，出租车空车可在8:00—18:00将车辆停靠在指定区域内，每次停靠时间不超过1小时。

(济南日报)

德州绿叶菜抱团涨价

芹菜黄瓜菠菜等涨幅超5毛

22日夜间到23日的一场秋雨，导致德州市气温骤降，同时，绿叶蔬菜价格也集体上涨。24日，记者在东地路便民市场了解到，雨天对蔬菜市场造成了一定影响，秋雨过后的绿叶蔬菜价格集体涨价。

“现在菜是越来越贵了，以后买菜真要精打细算了。”24日中午，德州市民小张在东地路便民市场买了几根黄瓜和

一捆芹菜就花掉了近10元。“现在我每次都只买‘家常菜’，而且还要货比三家。”他告诉记者，现在市场上几乎没有“便宜菜”了，“最便宜的菜也是一元多一斤。”记者在市区的东地路便民市场发现，23日的一场秋雨过后，市场上的绿叶蔬菜价格全部上涨，部分菜价每斤上涨超5毛钱。“从23日那场雨后，绿叶菜涨得很明显。”据东

地路便民市场陈姓蔬菜摊主介绍，22日菜价开始上涨，23日像芹菜、黄瓜、菠菜等蔬菜的价格上涨幅度较大，“菠菜5.5元钱一斤，黄瓜2元钱一斤，基本每斤都比前两天贵出5毛钱左右。”对于菜价集体上涨的原因，该摊主表示，这场秋雨是造成市场上绿叶蔬菜价格上涨的主要原因，“我们每天凌晨都会去黑马菜市场批菜，由

于下雨，好多外地菜都没运送过来，上市量少了，价格自然就涨上去了。”

据了解，目前德州市市场上的蔬菜多以外地菜为主，而随着气温降低，菜价上涨势头还将持续。蔬菜专家表示，影响菜价上涨的原因还包括今夏“秋菜”育苗期的降雨以及菜品产量问题，这些因素在一定程度上也决定了菜价的涨幅。

(德州晚报)

420块药品监督举报牌为百姓“撑腰”

莱芜

“你好，我怀疑我买的药品有问题，该怎么处理？”25日，莱芜市民张先生拨打某药店药品监督举报牌上的举报电话反映问题。据了解，从去年6月开始，市食品药品监管局统一制作了药械监督举报牌，在全市420家药品零售企业醒目位置悬挂。消费者在购药过程中有任何疑问，均可拨打电话咨询。

张先生说：“以前遇到销售假劣药品、企业不规范经营等问题，不知道如何投诉和举报。看到药品监督举报牌，我的心里就有底了。”据悉，从去年开始，市食品药品监管局以全国食品药品投诉举报热线“12331”开通为契机，统一制作了药械监督举报牌，在全市420家药品零售企业醒目位置悬挂。举报牌采用统一的材质、规格、样式，标明发现药品、医疗器械质量等问题时的投诉举报电话和受理部门。

(莱芜晚报)